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“期末复习”同步测试卷（B 卷）

（时间：40分钟；满分：100分）

一、 填一填。（6+6+7+8=27分）

1.最小的两位数是（ ）；与 14相邻的两个数是（ ）

与（ ）。

2.12里面有（ ）个十和（ ）个一；1个十和 4个一

合起来是（ ）。

3.将 5，0，13，9，11，8，14这七个数，按从小到大的顺序

排列_______________________________。

4.看图写算式。

二、选一选。（16分）

1.与 8+7相等的算式是哪一个？

9+7（ ） 9+6（ ） 5+9（ ）

2.下面哪道题是错误的？

6+5＞10（ ） 8+7=15（ ） 9-5＜3（ ）
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3.如果 8+□＞15，□里面应填怎样的数？

7（ ） 比 7大的数（ ） 比 7小的数（ ）

4.小刚家来了 5个男同学和 6个女同学，每人喝 1瓶牛奶，

他开哪箱牛奶比较合适？

24瓶装（ ） 12瓶装（ ） 10瓶装（ ）

三、判断对错。（20分）

1.在□-4＞5中，□里最小应填 9。 （ ）

2.18是由 1个十和 8个一组成的。 （ ）

3.比 8多 5的数是 13，比 8少 5的数是 3。 （ ）

4.大于 12且小于 17的数有 5个。 （ ）

四、解决问题。（8+8+9+12=37分）

1.小松鼠有 9个松果，送给了朋友 5个松果，自己还剩几个

松果？

2.路左边栽了 8 棵树，路右边和左边栽的同样多。路两边一

共栽了多少棵树？
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3.冬冬家原来有 7 条红金鱼和 4 条黑金鱼，爸爸又买回 5 条

花金鱼。现在冬冬家一共有多少条金鱼？

4.

（1） 我买一架 和一辆 ，一共用了多少钱？

（2） 我买两件最便宜的玩具，一共用了多少钱？

（3）你想买哪几种玩具？一共要花多少元钱？

附加题。（10分）

原来 3个杯子里的水位是不一样的，分别放入了 1块石头后

水位一样了。你知道哪个杯子里放入的石头最小？为什么？

（刘惜 供题）
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参考答案：

一、1.10，13，15。

2.1，2，14。

3.略。

4.5+7=12，7+9=16。

二、1.9+6。

2.9�5＜3。

3.比 7大的数。

4.12瓶装。

三、1.×。2.√。

3.√。4.×。

四、1.9-5=4（个）。

2.8+8=16（棵）。

3.7+4+5=16（条）。

4.（1）9+8=17（元）。

（2）5+4=9（元）。

（3）略。

附加题

第 3个杯子中的石头最小。水多石头小，最终水位一样高。
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